

# 竞争法



# 本行如何提供协助

的近能策略性地掌控阁下所涉的竞争法风 险。

由于精通香港及全球竞争法,并且对本地 情况有着不可比拟的深刻认识,本行从而 能帮助本行客戶使其业务惯例发挥最大的 效益。

本行乐于协助阁下处理各方面的竞争法事宜,包括协助阁下订立商业及合规策略,以至就阁下如何与竞争法执法机构互动及通讯过程提供法律咨询。

### 本行的独特之处

的近是香港本地成立的世界级律师行, 亦是区内竞争法领域的 领军者之一。

本行也是在香港建行历史最悠久、规模最大以及提供全面服务的独立律师行。自 1851 年以来,本行不断发展自身独有文化,将关怀客户的服务传统融合于现代科技和工作制度之中。本行不仅讲求诚信,亦竭力坚持最高的服务标准,这与本行具备的国际视野及秉承的锐意创新精神不谋而合。

本行的服务宗旨一直以来都是了解客户的业务和时限,并以 "值得信赖的顾问"身份,协助客户作出关键的商业决策。

本行的香港总部与中国内地的三个代表处,均能向客戶提供优质的法律意见,以协助客戶处理策略性业务或个人需要。本行多年来与香港商界建立的密切关系,更是客戶与本行合作的关键优势。



#### 本行服务范畴

香港首次跨行业的竞争法引入了一套在根本上影响传统业务惯例 的规则。竞争法在全球的执法越发严厉,从而使阁下的业务面临重 大潜在风险。在进行有效业务规划时,竞争法应属重要考量因素。

就香港公司而言,新竞争规则可能需要它们在行为及文化上作出重大转变。本行可提供有关令其本地业务惯例及政策符合香港法律的意见,即使已经熟悉其他司法管辖区的竞争 / 反垄断法的跨国企业都将从中受惠。

本行结合深厚的竞争法经验及领先业界的本地行商知识。本行律师及竞争法经济师在经办香港的广为人知的监管案件以及跨境及本地交易中,为相关公司及资深行政管理人员提供意见方面所积累的经验之深度令人钦佩。

本行主要聚焦的是本行客戶的商业考量因素。由于本行对本地业务 环境有着独到的理解连同本行在竞争政策及执法方面的专长,本行 从而能够评估阁下的风险预测并提供切合阁下需要的解决方案。

本行可就任何竞争法问题为阁下提供协助,包括:

- · 合谋垄断调查、宽待申请及执法
- · 就滥用市场权力及其他潛在反竞争风险的商业活动进行调查
- · 分销、定价及促销策略
- · 兼并与收购、合营公司及其他商业安排
- · 竞争法培训计划

#### 本行的客戶意见

一直以来,的近荣获了多个地位崇高的奖项,包括:



卓越综合实力律所 《商法》卓越律所大奖(香港)(2020年)

反应最迅速的国内香港律师行 企业法务联盟年度最佳律师行调查(2021年)

//

本行的竞争法团队屡获赞誉和业界的肯定,并获得国际权威法律评级机构如《亚太法律 500 强》的认可。

本行最注重的一直是客戶的所思所想。客戶们纷纷表示,他们最 看重的是本行善于了解客戶业务,并能以信赖可靠的顾问身份来 帮助他们作出关键商务决策的能力。

我们期望您也能体会到的近律师团队的与众不同之处。

### 希望了解更多信息?

#### 朱敏慧 合伙人

+852 2825 9630 machiuanna.chu@deacons.com



苏子敏 合伙人

+852 2825 9247 peter.so@deacons.com



彭诗灵 首席经济师 - 竞争事务

+852 2825 9290 sharon.pang@deacons.com



## ◎ 联系方式

的近律师行 香港中环遮打道 18 号历山大厦 5 楼